
Způsob Vašeho myšlení ovlivňuje úspěšnost v podnikání

Nevěříte, že pouhým pozitivním myšlením a přístupem k životu
můžete vydělávat mnohonásobně více? Přečtěte si tento článek a
uvěříte.

proč se Vašemu bohatému sousedovi daří, na co sáhne?●

proč je tolik šťastný a spokojený se životem?●

proč se vám pořád nedaří rozjet byznys?●

proč vyděláváte mnohonásobně méně, ačkoliv děláte totéž co váš úspěšný soused?●

Určitě si často kladete tyto a podobné otázky, proč tomu tak je. Přitom cesta k vyřešení problému není
nijak složitá.

Proč jsou pozitivně smýšlející lidé úspěšnější

Za vším stojí 2 věci: Pozitivní přístup k životu a uvažovat jako bohatý.

Pozorujte někdy člověka, který je bohatý a úspěšný. Sledujte a učte se jeho chování, smýšlení a čerpejte
jeho pozitivní energii.

Úspěšný člověk možná i nevědomě dodržuje zásady, které mu pomáhají k mnohem lepším výsledkům, než
kterých dosáhnete vy.

Zásady úspěšného člověka

Pozitivně smýšlející člověk nikdy nemyslí negativně. Jde-li dělat byznys, nemyslí na prohru. Díky
jeho pozitivnímu přístupu má mnohem lepší a kreativnější nápady. Negativní myšlenky by ho spíše
omezovali a stresovali.

Úspěšný člověk se nikdy neobklopuje negativními lidmi. Tyto lidé ho totiž vybíjí. Myslí negativně a
nevědomě brání skvělým nápadům a investicím.

Pro zachování dobré nálady vyzařujte i vy pozitivní energii. Dobrá nálada je totiž nakažlivá. Stačí
být slušný, prohodit se sousedem slovíčko na téma, jak se má, jak se cítí. Takovýto člověk pokud není
vyloženě bručoun, roztaje. Potěší ho, že má o něj někdo nepředstíraný zájem a předá Vám kousek
pozitivní energie. Nenechte si zkazit náladu protivnou prodavačkou v obchodě.

Bohatý člověk nakupuje projekty s větším potenciálem. Chudý člověk se naopak drží při zemi a
nakupuje projekty, které považuje za jistotu. Přitom právě zdánlivá jistota je klamná. Bohatý člověk
nakupuje podpůrné prostředky, které z malého projektu dělají velké. Chudý člověk si naivně myslí,
že se bez těchto věci obejde (neobejde :-D).

Mě osobně pomáhá před jakýmkoliv byznysem se správně najuicovat - nadchnout pro danou věc.
Má mysl pak pracuje naplno a žene mě přímo k cíli.
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